Informace pro snoubence, kteří uzavírají manželství na zámku Hluboká. 

Uzavírání manželství se řídí právním řádem České republiky a je upraveno zejména zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník a dále zákonem č. 301/2000 Sb., o matrikách, jménu a příjmení a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Snoubenci se dostaví nejpozději měsíc před rezervovaným termínem na matriku Městského úřadu Hluboká nad Vltavou (matriční úřad, v jehož správním obvodu budou manželství uzavírat) kde vyplní Dotazník k uzavření manželství a uhradí příslušný poplatek.

Snoubenec, který je občanem a je přihlášen k trvalému pobytu v České republice, je povinen matričnímu úřadu prokázat svoji totožnost a k tiskopisu (viz výše) připojit:

· platný občanský průkaz
· rodný list

· doklad o státním občanství

· výpis údajů z informačního systému evidence obyvatel o místě trvalého pobytu

· výpis z evidence obyvatel o osobním stavu

· pravomocný rozsudek o rozvodu předchozího manželství /musí být opatřen doložkou o nabytí právní moc/, nebo úmrtní list zesnulého manžela

Pozn. Občan nemusí předkládat výše uvedené doklady, pokud prokáže skutečnosti v nich uvedené občanským průkazem

Poplatek uhradíte v hotovosti na matrice městského úřadu,
V případě sňatku s cizincem předkládáte doklady uvedené v poučení k uzavření manželství s cizincem, které obdržíte na naší matrice

Na matrice Městského úřadu Hluboká nad Vltavou Vám bude vydáno povolení k vjezdu  osmi automobilů k zámku Hluboká. Vzhledem k tomu, že kapacita parkovacích míst je omezená, prosíme řidiče o vzájemnou ohleduplnost a respektování dopravního značení – vjíždí k historickému objektu.

V den sňatku se dostavte do obřadní síně 15 minut před sjednanou dobou.

Nezapomeňte na vaše občanské průkazy a občanské průkazy svědků.

Upozorňujeme, že v obřadní síni ani mimo obřadní síň není povoleno rozhazovat jakékoliv okvětní lístky, konfety či jiné ozdoby. 

Telefonní číslo obřadní síň – zámek:  608654375.                     
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