Свадьба в замке Глубока над Влтавой 
         Информация для женихов и невест, вступающих в брак в замке Глубока над Влтавой
         Информация для гражданина ЧР, вступающего в брак с иностранцеми (или брак двух иностранцев) 
         Административные сборы 
На территории Чешской Республики можно заключить брак в форме гражданского или церковного брака. Брак заключается свободным и полным согласным заявлением мужчины и женщины , желающими вступить в брак (жених и невеста) о том, что они регистрируются в  гражданской или церковной форме брака. Заявление осуществляется публичным и торжественным способом в присутствии двух свидетелей. Церковный брак можно заключить при наличии свидетельства ,оформленного соответствующим органом ЗАГСа  о том, что выполнены все законные условия для заключения действительного брака и не старше трёх месяцев.
Свадьбы в замке Глубока организуются с  1975 года. В тот период зал брачных обрядов находился на первом дворе замка, новобрачные выходили на второй двор замка.  В  2003 году Государственное ведомство по охране культурных  памятников Чешской Республики вместе с городским управлением Глубока над Влтавой провёл реконструкцию бывшей оранжереи  в задней части замка. В июне  2003 открылся новый зал обрядов и здесь они проходят  до сих пор. Мэрия города Глубока над Влтавой пользуется этим залом на основе договора аренды, заключённого с Государственным ведомством по охране культурных памятников. 
Свадебные обряды организуются круглый год за исключением месяца май. Срок свадьбы можно зарезервировать не раньше чем за 6 месяцев в ЗАГСе Мэрии города Глубока над Влтавой. 
Телефон:  +420 387 001 324 +420 608 654 375 
Самые популярные сроки для свадебных обрядов: апрель, июнь, июль, август и сентябрь. 
Свадебные обряды происходят в назначенное  время на назначенном месте, одобренном муниципалитетом города.  Назначенным местом является зал обрядов замка Глубока над Влтавой и назначенным  временем является рабочий день – пятница с 8.00  – 14.30 часов. 
Заключение брака в любом другом подходящем месте может одобрить бюро ЗАГСа, на территории которого место регистрации находится. Заключить брак на назначенном месте в субботу, если она не является государственным праздником, значит вне назначенного муниципалитетом времени, это может разрешить бюро ЗАГСа. 
Сбор за свадебный обряд на назначенном месте в назначенное время /пятница  8.00 – 14.30 час./ для жениха и невесты с постоянной пропиской на территории ЧР: 4 800,- Kч. Если у одного из вступающих в брак нет постоянной прописки в ЧР, взнос представляет  6 800,- Kч. Если оба вступающих в брак не имеют постоянную прописку в ЧР , взнос: 7 800,- Kч. 
Зa разрешение заключить брак в другое время или на другом подходящем месте, чем в назначенном месте,то надо заплатить административный сбор в размере 1 000,- Kч. 
В субботу размер сбора для жениха и невесты с постоянным местом жительства на территории Чешской Республики 7 000,- Kч. Если один из вступающих в брак не имеет постоянный вид на жительство в ЧР,то размер сбора 9 000,- Kч. Когда оба вступающие в брак не имеют постоянный вид на жительство в ЧР, то размер сбора  10 000,- Kч. 

